

Z Á P I S

o průběhu II. zasedání Zastupitelstva obce Omice,
konaného dne 11.6.2012 na Obecním úřadě v Omicích

Starostka Libuše Pličková zahájila II. zasedání zastupitelstva obce Omice
(dále jen „zastupitelstvo obce“) v 18:00 hod. a všechny přivítala.

Bod č. 1

Technický bod

Starostka konstatovala, že informace o konání zasedání byla zveřejněna na úřední desce Obecního úřadu Omice a to sedm dní přede dnem konání zasedání a dále konstatovala, že je přítomno osm členů zastupitelstva, zastupitelstvo je tedy usnášeníschopné.

Přítomni: Libuše Pličková, Ing. Zbyněk Holešovský, Ing. Milan Sedláček, Luboš Hájek,
Ing. Radoslav Matuška, Lukavský Zbyněk, Ing. Novotná Věra,
Marie Uhříčková, Oldřich Londýn

Bod č. 2

Projednáání dalšího postupu při změně územního plánu č. IV (dle návrhu zadání změny č. IV ÚPO Omice z března 2012, AR projekt s.r.o., Brno)

Paní starostka upozornila, že během projednávání zadání změny č. IV ÚPO Omice došlo mimo jiné k opětovnému negativnímu stanovisku odboru životního prostředí Městského Úřadu Šlapanice, co se týká dílčí změny č. Z35 – rozšíření komunikace od bývalého vojenského areálu k přivaděči (I/23). Tato varianta bohužel nebude možná, přes veškeré vynaložené úsilí přetrvává nesouhlas dotčeného orgánu z hlediska záboru PUPFL, zásahu do významného krajinného prvku a konfliktu s obhospodařováním lesních pozemků.

Od samého počátku projednávání výstavby ve vojenském areálu (Z34) je právě rozšíření této komunikace hlavní a zásadní podmínkou výstavby. Není v žádném případě možné, aby byla doprava vedena přes vesnici, to by mělo pro místní obyvatele i místní infrastrukturu katastrofální následky. Neméně závažný je požadavek developera o napojení na místní vodovod pro 568 osob, jelikož se jim nepodařilo zajistit svůj vlastní zdroj vody. Současný zdroj pitné vody pro obec ovšem nemá takovou kapacitu. Dále starostka přečetla připomínku k zadání změny č. IV ÚPO Omice místního občana, pana Kalovského, který v něm upozorňuje na platné referendum, kdy občané Omic vyjádřili mimo jiné nesouhlas s výstavbou v lokalitě nynější změny Z33 a žádá o zvážení možného vyřazení této dílčí změny ze zadání změny č. IV ÚPO Omice.

Vzhledem k těmto závažným skutečnostem starostka položila následující otázku k hlasování“

„Kdo je pro vyjmutí dílčích změn Z33 (plocha občanského vybavení pro tělovýchovu, sport, ubytování a stravování), Z34 (plocha smíšená obytná), Z35 (koridor dopravní infrastruktury) a Z36 (koridor dopravní infrastruktury – propojení býv. vojenského prostoru a obce) ze zadání změny č. IV, ÚPO Omice“

Hlasování č. 4 : pro 5; proti 0; zdržel se 4

Usnesení č. 3/1106/12

Zastupitelstvo obce Omice **s c h v a l u j e** vyjmutí změn č. Z33, Z34, Z35 a Z36 ze zadání změny č. IV. ÚPO Omice.